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١ 
  

 ردیف  صفحه) 2سؤال در  16( سؤالات بارم

52/0  1  شود.برابر ............  می   (ݔ)݂) هستند که به ازاي آنها ݂(در دامنه  ݔ، آن مقادیري از ݂صفرهاي تابع  

57/0   زیر را مشخص کنید.هاي درستی یا نادرستی عبارت 
2ݔܽي الف) در معادله + ݔܾ + ܿ = =∆اگر   0   آنگاه معادله جواب ندارد.(             )   0

(ݔ)݃هاي ب) تابع = 8௫
2 (ݔ)݂و    =   با هم برابر هستند.(               )  ݔ4

,0]ي ي آن بازهج) تنها یک تابع وجود دارد که دامنه   است. (                   )  [3

2 

25/0 2ݔ2ي هاي معادلهمجموع ریشه  ܵاگر   − ݔ6 + 1 =   باشد، کدام گزینه درست است؟ 0
ܵب)   = ܵ  الف) ☐     6− = −3     ☐ 

ܵد)     = ܵج)   ☐     6 = 3     ☐ 
 

3 

75/0 راست اضافی است)هاي سمت راست را به عنوان پاسخی براي یک عبارت از سمت چپ بنویسید.(یک مورد در سمت هر یک از عبارت   

A1ي   ) قدرنسبت دنباله
16 	 ,

1
8 	 ,

1
4 	 ,   برابر چند است؟    …

B  (2ݔ2   ي هاي معادلهضرب ریشهحاصل − ݔ5 + 6 =   برابر چند است؟  0
C  ((ݔ)݂تابع  تعداد صفرهاي = 2ݔ − ݔ6 +   ها چند است؟  ݕبا محور   9

1الف)    

2ب)    

3ج)    

4د)      
 

4 

داده شده، جدول زیر را کامل کنید.با توجه به نمودارهاي  2  

   
 

ℎ ݃ ݂  ویژگی  تابع   

 تعداد  صفر 2  

 ܽعلامت     +

 ܾعلامت   - 

 ܿعلامت  +  
  

5 

75/0 ݕ   ي رابطهآیا   = ቄݔ + ݔ				1 ≥ 3
ݔ − ݔ				2 ≤  6  دلیل بیاورید. یک تابع است؟   3

75/1 نیستند؟ براي هر کدام دلیل بیاورید. ها برابر زیر با هم برابر هستند و کدامهاي تابعاز  کدام جفت    
൜     الف)

݂: ℝ ↦ ℝ
(ݔ)݂ = ൜݃:ℝ             و         ݔ3

ା ↦ ℝ
(ݔ)݃ = (ݔ)݂ب)                     ݔ3 = ௫

௫
(ݔ)݃و                    = 1  

݂ج)                        = {(1,2), ݃و     {(5,7) = {(5,7), (1,2)}    

7 

25/1 ,	3دست آورید.             زیر را به حسابیي ي اول دنبالهجمله  60مجموع   7	, 11	, 15	, … 8 

3    هاي آني درجه دومی تشکیل دهیدکه ریشهمعادله 1 3و  5√+ −  9  باشند.  5√
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٢ 
  

5/1 (ݔ)݂ي صفرهاي تابع  همه  = 4ݔ − 2ݔ3 −  10  را به دست آورید.     4

5/1 ݕبا توجه به نمودار   = 2ݔ −  تابع نمودار  ݔ2

(ݔ)݂   = 2ݔ| − را رسم کنید.     |ݔ2
2ݔ|ي سپس معادله − |ݔ2 = را با روش   2

  دلخواه (هندسی یا جبري) حل کنید.

   

11 

(ݔ)݂ ي تابع ضابطه 0/5 = ห2ݔ − 1ห  2ݔ(به کمک تعیین علامت عبارت قدرمطلق بنویسید. را بدون استفاده از نماد − 1 ( 12 

5/1 ݔ3ي یک ضلع آن  رأس یک مربع بوده و معادله    (2,3)ܣي اگر نقطه  − ݕ4 = 31  دست آورید.باشد، مساحت مربع را به    9  

75/1 (ݔ)݂سهمی زیر نمودار حالتی از تابع   = 2ݔܽ + ݔܾ + است که     ܿ
|ܽ|در آن  = ي ي رأس سهمی نیز داده شده است. ضابطهاست و نقطه 1

   تابع را مشخص کنید.
  

ܵ	رأس	 = (−2,2)  

  

41  

,8)ܤو    (0,6)ܣنقاط  2 51   دست آورید.مختصات دو سر قطر یک دایره هستند. مختصات مرکز و طول شعاع دایره را به  (8−  

5/2    هاي غیرقابل قبول را مشخص کنید.و جواب هاي زیر را حل کنیدمعادله 

ݔلف)   − 2 +	 6
௫ା2 = ݔب)                                               3 = ݔ3√ + 4  

61  

 در پناه پروردگار متعال پیروز و سربلند باشید. جمع نمرات 20
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